公安部电子防盗锁行业

报

任丘小伙儿张晓和新娘杨蕊

"零彩礼"婚礼"送餐车"迎亲很拉风

本报讯 (记者 崔春梅 通 讯员 陈晓)5月15日,任丘市白 塔村小伙儿张晓骑"送餐车"迎 娶新娘杨蕊,在同事和亲友的见 证下举办了"零彩礼"婚礼。这场 特别的婚礼吸引了众人目光。大 家纷纷为喜事新办的他们送上

35岁的张晓是当地"美团" 的一名普通配送员,1年前和来 自安徽的杨蕊自由恋爱。他们决 定在今年5月15日举办婚礼。善 良懂事的杨蕊积极响应移风易 俗、文明婚嫁新风尚,没有要一 分彩礼钱。

今年春节之后,一直憧憬自 己婚礼的张晓决定举办一场简 约而特别的婚礼。他计划在婚礼 当天不租赁豪华车队,而是和同 事们骑着送外卖的电动摩托车 组成迎亲队伍,去迎娶自己的新 娘。他的想法得到家人、新娘及 其父母的支持。单位负责人得知 张晓的想法后,积极协调沟诵人 员和车辆,同事们也纷纷表示支

5月15日上午9点30分,张 晓骑上系着大红花的"送餐车" 从白塔村出发,去任丘市区的一



家酒店迎娶新娘杨蕊。30多名 同事身穿工装, 骑着送外卖的电 动摩托车,排成整齐的两排,紧 紧跟在张晓身后。15分钟后,张 晓来到新娘杨蕊所在的酒店。随

后,身穿婚纱、手拿手捧花的杨 蕊坐在张晓"送餐车"的后座上, 和他一起来到婚礼现场(上图)。 别致的迎亲车队、新娘甜美的笑 容吸引了路人的注意。

1个多小时后,跟随张晓迎 亲的"美团"外卖员带着对一对 新人的祝福,开始了他们当天的 派送工作。

"杨蕊说,她和家人都特别

沧县民政局婚姻登记处

为11对新人集体颁证

支持我们举办这场杜绝铺张浪 费、不大操大办的婚礼。她认为, 结婚后只要两个人踏踏实实地 过日子就行,不在乎婚礼的形式有多花哨。"张晓说,能遇到杨 蕊,他感到很幸运也很幸福。

扫码看视频 新闻料更多

任丘市白塔村 小伙儿张晓骑着 "送餐车"迎娶新娘 杨蕊……请用手机 扫描二维码,观看相



黄骅中学一学生受伤后不能上学

学校为她开通"网络课堂"



本报讯 (记者 马晓形 通 讯员 李杰 顾婷婷)渤海新区黄 骅市黄骅中学高一年级学生刘 学然左腿骨折后需要在家养伤 得知刘学然担心功课受影响,学 校专门为她开通"网络课堂",让 她在家和同学们同步上课。

今年2月,刘学然意外受 伤,左腿骨折,韧带断裂,必须手 术治疗。医生告诉刘学然,在术 后两个月的恢复期内,她不能下 床活动。这意味着刘学然两个月 都不能去学校上课。"功课会被 落下很多,该怎么办呢?"刘学然 急哭了,着急地和家长说她不想 耽误课程。

学校得知此事后,当即决 定为她单独建立"网络课 ",利用上课软件专门为刘学 然进行网络授课。此后,班里 每科老师上课时,都会打开 "网络课堂",实时转播上课内 容。刘学然在家就可以通过网 课紧跟教学进度,和同学们同 步上课(左图)

老师还把纸质学习资料及 时送到她家,让她不但可以居家 听课,还可以巩固练习,尽最大 可能保证她和在校同学们的学

整整两个月的时间,不管 是白天的正课还是早晚的自习 课,学校为刘学然设的网课一 节都没断过。这种情形一直持 续到刘学然回到学校上课。对 于学校和老师的帮助,刘学然 和家长感动不已

本报讯 (记者 姚连红)昨 天,沧县民政局婚姻登记处举 办了一场"爱在心间缘定今生"结婚登记集体颁证活动,让 受激而来的11对新人代表领 证环节充满浪漫的仪式感。

昨天上午9点30分,沧县 民政局婚姻登记处颁证大厅内 喜气洋洋,被气球和鲜花精心 装扮的活动场地充满浪漫气

息。11对新人代表首先在"抵 制高额彩礼 倡导文明婚俗' 宣传条幅上签名,并集体宣 读新婚誓词。随后,伴着优美 的音乐,大家在颁证员的引 领下走上台,领到红色的结婚 证书(上图)。

"简单、庄重还特别有仪式 感,很荣幸能参加这次集体颁 证活动。"新娘王倩倩说。

子宫肌瘤竟顺着她的静脉"钻"进心脏

沧州市中心医院多位医生接力手术9小时取出

蔓延生长。肿瘤在子宫"生根发

本报讯 (记者 姚连红)近 日,沧县的彭女士患上一种罕见 的疾病:子宫肌瘤竟然顺着静脉 '钻"进她的心脏和肺部。市中心 医院妇科、血管外科、心胸外科 等多科室医生接力手术,用时9 个小时,终于将彭女士体内的肿 瘤清理干净

前段时间,彭女士因阴道异 常出血到当地医院检查。医生表 示,她的盆腹腔、心脏、肺部长了 许多肿瘤。由于病情复杂,彭女 士又来到市中心医院妇三科做 进一步检查。医生发现,彭女士 有多次腹部手术史,盆腔内肿瘤

芽",顺着下腔静脉"逆流而上" -路播撒肌瘤的"种子","直闯 右侧心房和肺部。医生判断,彭 女士患上静脉血管平滑肌瘤病。 手术切除是最好的解决办法,能 有效抑制肿瘤复发。若不积极处 理,以后病人心肺功能逐渐受

市中心医院副院长、妇三科 主任刘世凯组织联合心胸外科、 血管外科、麻醉科、CT诊断科、 磁共振成像科、急诊ICU、医务 科等多科室医生开会商讨,最终

损,将严重影响生活质量和生命

决定为彭女十实施手术,切除她 心脏、胸腔、腹腔、盆腔内的所有 肿瘤

刘世凯及刘丹彤团队通过 精细解剖分离,将彭女士盆腔 内肿物全部取出,并切除子宫 这个"罪魁祸首"。紧接着,血管 外科张磊团队完成腔静脉内肿 物切除。最后,心胸外科周继梧 及张楠团队为彭女士建立体外 循环后,小心翼翼切开她的心 脏,取出右侧心房内肿物。9个 小时后,彭女士体内的肿瘤终 于被全部取出。目前,彭女士已



近日,运河区永安社区开展打击非法集资宣传活动。志愿者发 放宣传材料,引导市民远离非法集资,提高防范意识。